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ELŐZMÉNYEK 

 

A Pest Vármegyei Kormányhivatal PE/KTHF/36101-5/2025 számon hiánypótlásra felszólító 

végzést adott ki a MOL Nyrt. által a Monor 069/93 hrsz. alatti külterületi ingatlanon tervezett 

Monor-ÉK-GT-1 jelű geotermikus kút létesítésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás 

ügyében. 

 

A HIÁNYPÓTLÁST TELJESÍTÉSE 
 

1. Ismertesse keresztmetszeti folyamatábrán a tervezett kút, termelő- és/vagy visszasajtoló 

technológiáját. 

A tervezett kút, termelő- és/vagy visszasajtoló technológiájának keresztmetszeti folyamatábrán 

történő ábrázolását a hiánypótlás 3. pontja szerint átdolgozott dokumentációhoz mellékeljük. 

 

2. Oldja fel az ellentmondást tárgyi ügyben benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció (a 

 továbbiakban: Dokumentáció) 8. oldalán, valamint tárgyi eljárásban 2025. szeptember 9. 

napján benyújtott hiánypótlásban foglaltakat a tekintetben, hogy a termelő-, illetve 

visszasajtoló tevékenységet egy vagy két kút fogja végezni. 

A tárgyi ügyben benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció tárgya kizárólag 1 db kút, a 

MOL Nyrt. Monor-ÉK-GT-1 jelű gotermikus kutató mélyfúrás lemélyítése és kivizsgálása.  

A projekt ezen fázisában egy geotermikus kút létesül, a termelő-, illetve visszasajtoló 

tevékenységet ez az egy kút fogja végezni. Produktív fúrás esetén a kút kivizsgálása (tesztelése) 

során ebből a kútból először kitermelik a termálvizet, majd a kitermelt víz ugyanezen kútba 

kerül visszasajtolásra. Jelen Előzetes vizsgálati eljárás erre a tevékenységre terjed ki. A projekt 

később szakaszában kerül sor kútpár kialakítására, várhatóan a MOL Nyrt. Monor-ÉK-2 jelű 

kút bevonásával, azonban ez a tevékenység jelen Előzetes vizsgálati eljárásnak nem képezi 

tárgyát, ahhoz külön előzetes vizsgálati dokumentáció fog készülni. 

 

3. A Dokumentációt dolgozza át és egészítse ki fenti válaszának; valamint a 2025. szeptember 

9. napján kelt hiánypótlásban foglaltaknak megfelelően. 

Az átdolgozott dokumentációt mellékeljük, szürke háttérrel jelölve a hiánypótlásokat 

tartalmazó részeket. 


